
 
 
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Quadragésima Sexta Sessão 
Ordinária e de Encerramento do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Cabo Frio, realizada no dia 
26(vinte e seis) de junho do ano de 
2025(dois mil e vinte e cinco)--------------- 

Às dez horas do dia 26(vinte e seis) de junho do ano de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Alexandra dos Santos Codeço, 
André Luiz Lobo Filho, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, Jean Carlos Corrêa 
Estevão, Johnny Luiz Castro da Costa, Jonathan de Almeida Pires, Geovani 
Rodrigues, José Antônio Odilon, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Oseias 
Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria e Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro. 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão em nome de Deus. A seguir foi lida e aprovada Ata do dia 24/06/2025. 
Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 
Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM 
CONFORMIDADE COM O ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO INTERNO: 
APRECIAÇÃO DA ATA: 24/06/2025; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE 
APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO, OUTORGADO: FLÁVIO 
MOREIRA; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: 
VEREADOR GEOVANI RODRIGUES DO NASCIMENTO, OUTORGADA: 
THAISSA OLIVEIRA ZONER MARQUES; ENTREGA DO DIPLOMA DE 
MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR ANDRÉ LUIZ LOBO, 
OUTORGADO: JORGE COSTA MARGE; ENTREGA DO DIPLOMA DE 
MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR JEAN CARLOS CORRÊA 
ESTEVÃO, OUTORGADO: JORGE ANTÔNIO SILVA DA CONCEIÇÃO; 
ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR 
JOHNNY COSTA, OUTORGADO: MARCUS DOTHAVIO MOREIRA PINTO 
CARACAS; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: 
VEREADOR JOHNNY COSTA, OUTORGADO: PABLO JARDIM DOS 
SANTOS; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: 
VEREADOR CLAUDIO ROBERTO NUNES VIEIRA, OUTORGADO: AMAURY 
VALÉRIO; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: 
VEREADOR CLAUDIO ROBERTO NUNES VIEIRA, OUTORGADO: EQUIPE 
DE ENFERMAGEM DO HOSPITAL SANTA IZABEL; PROJETO DE LEI: 
0172/2025 - CLAUDIO ROBERTO NUNES VIEIRA SILVA, DISPÕE SOBRE A 
DISTRIBUIÇÃO PELO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS), DE SENSOR 
MEDIDOR CONTÍNUO DE GLICOSE PARA CRIANÇAS ENTRE 4 E 16 ANOS 
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PORTADORES DE DIABETES MATRICULADAS NA REDE PÚBLICA DE 
ENSINO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0173/2025 - 
TATÁ DE TAMOIOS, INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 
MONITORAMENTO E COMBATE AO DESCARTE IRREGULAR DE ENTULHO 
E RESÍDUOS EM ÁREAS URBANAS NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0174/2025 - JEAN CARLOS 
CORRÊA ESTEVÃO, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL 
DE IDIOMAS - CMI, PARA ADULTOS MORADORES DO MUNICÍPIO PARA 
ATENDER TURISTAS ESTRANGEIROS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE LEI: 0175/2025 - MILTON ALENCAR JÚNIOR, DISPÕE SOBRE 
A CRIAÇÃO DO FESTIVAL DA SARDINHA NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0176/2025 - SÉRGIO LUIZ 
COSTA AZEVEDO FILHO, INSTITUI O PROGRAMA “BAIRRO LEGAL” NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE LEI: 0177/2025 - SÉRGIO LUIZ COSTA AZEVEDO FILHO, 
DISPÕE SOBRE O CÓDIGO DE CONDUTAS DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL 
DE CABO FRIO, NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente 
franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro 
orador inscrito o Jonathan de Almeida Pires, que inicialmente procedeu as 
saudações de praxe. Em seguida falou sobre proposição de sua autoria, 
dispondo sobre multa a ser cobrada dos cidadãos que não descartassem o lixo 
corretamente, destacando que seriam colocadas câmeras em pontos 
estratégicos e que a educação e conscientização seriam também contemplados 
naquele projeto. Em aparte, o Vereador Jean Corrêa Estevão disse que, as 
pessoas colocavam o lixo do lado de fora de suas casas após a passagem do 
caminhão de recolhimento de lixo, o que era inadmissível. Também em aparte, 
o Vereador Oséias Rodrigues Couto disse que, a educação ambiental era 
imprescindível e que havia também o problema do descarte de entulhos. 
Observou que no Segundo Distrito não havia fiscalização quanto aquele tipo de 
descarte e que as pessoas colocavam os restos de obras em frente as 
construções. Retomando ao seu discurso, o Vereador Jonathan de Almeida 
Pires falou sobre outra Indicação de sua autoria, que tinha como objetivo 
recolocar as tampas de bueiros que sem a manutenção necessária se tornavam 
grandes armadilhas para o contribuinte. Solicitou apoio dos nobres pares 
naqueles pleitos. Após, agradeceu a presença da senhora conhecida como Fofa 
e também aos senhores Caju e Ari, presentes na Assistência, que estavam 
sempre a postos para ajudar os cidadãos de Cabo Frio, no que encerrou sua 
fala. A seguir fez uso da Tribuna o Vereador José Antônio Odilon, que 
inicialmente saudou a todos. Em seguida disse que, os acidentes eram 
recorrentes no Bairro Reserva do Peró e Estrada Velha de Búzios, e que defronte 
à Escola Colinas do Peró o movimento de pais e crianças era muito grande. 
Assim, solicitava instalação de lombadas nos locais mencionados. Continuando 
aludiu a vinda do vice-governador do Estado do Rio de Janeiro que estivera em 
Cabo Frio no dia anterior para a inauguração da revitalização do centro da 
cidade. Disse que estava certo de que haveria muitas novidades com relação a 
parceria do prefeito Dr. Serginho com o Governador do Estado. Agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna o 
Vereador Paulo Brizio, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, disse que 
com relação ao evento ocorrido no dia anterior, estivera presente na cerimônia 



de início das obras no centro de Cabo Frio em parceria com o governo do Estado, 
assim, não poderia deixar de agradeceu ao prefeito Dr. Serginho. Ao final 
agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não havendo mais 
oradores inscritos para uso da Tribuna o Senhor Presidente conduziu os 
trabalhos para o segmento dedicado a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FORAM 
ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0172, 0173, 0174 E 0175/2025. 
FORAM APROVADOS OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0131, 
0145 E 0146/2025. FOI APROVADO O REQUERIMENTO: 0053/2025.  FORAM 
APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA: 0055, 0056 E 0057/2025 
AOS RESPECTIVOS PROJETOS: PROJETO DE LEI Nº 176, 177 E 171/2025. 
FORAM APROVADAS AS INDICAÇÕES: 0401, 0829, 0922, 0923, 0925, 0926, 
0927, 0928, 0930, 0931, 0932, 0933, 0934, 0935, 0936 E 0937/2025. FOI 
RETIRADA PELA AUSÊNCIA DO AUTOR A INDICAÇÃO: 0797/2025. FOI 
APROVADA A MOÇÃO: 0055/2025. A SEGUIR O SENHOR PRESIDENTE 
SUSPENDEU A PRESENTE SESSÃO POR QUINZE MINUTOS. REINICIADOS 
OS TRABALHOS E CUMPRIDO O RITO REGIMENTAL FOI APROVADO 
PARECER FAVORÁVEL EM CONJUNTO DAS COMISSÃOES TÉCNICAS AOS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI Nº 176, 177 E 171/2025 
ESTANDO, PORTANTO APROVADOS. Terminada a Ordem do Dia o Senhor 
Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Ocupou a Tribuna 
em Explicação Pessoal o Vereador André Luiz Lobo, que inicialmente 
procedeu as saudações de praxe. Após falou sobre o falecimento do jovem 
Cristian, no dia anterior, ressaltando que o mesmo fora seu amigo pessoal e que 
o ajudara muito no período da campanha eleitoral. Em seguida, falou sobre o 
falecimento de outro amigo querido, o senhor Marcelo, que inclusive trabalhara 
para ele. Reiterou que o mesmo caíra do telhado batendo a cabeça na quina de 
uma mesa e fora a óbito. Observou que, os dois foram amigos de verdade e 
fariam muita falta em sua vida. Deixou as condolências às famílias. Agradeceu 
a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Após, o senhor presidente disse 
que no mês de julho a Câmara estaria em recesso por trinta dias e que 
permaneceriam os trabalhos internos, mas, que não haveria sessões plenárias. 
Em seguida convidou a todos para participarem da festa junina na Igreja Católica 
do Bairro Gamboa que seria realizada no próximo final de semana. Não havendo 
mais oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, 
mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à 
apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 


